Harnd BS

Harno BS Julskinka 3 Simultan 2023-11-28

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 119.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 160.4 66.82  Johan Pettersson - Anders Lundgren 3411 16351 Harnd BS
2 7 145.1 60.45 Tommy Lindgvist - Svante Oman 8248 80070 Harn6 BS
3 12 139.6 58.18 Bengt Pettersson - Lars Aberg 56986 56981 Harné BS
4 13 136.0 56.67  Lennart Bylund - Joakim Ericson 8234 26279 Harnd BS - Gavle BK
5 3 134.2 55.91  Sven-Arne Staflund - Thomas Westberg 47016 42569 Harn6 BS
6 10 121.1 50.45  Ove Larsson - Jan-Ove Ahlberg 8250 51593 Harné BS
7 8 118.9 49.55  Kerstin R6dén - Svante Hamberg 8261 63653 Harnd BS
8 4 117.8 49.09  Kerstin Rehnberg - Géran Carlsson 59085 35961 Harn6 BS
9 5 1135 47.27  Tony Svensson - Ulla-Britt Nordin 14142 86030 Harno BS
10 9 104.7 43.64  Staffan Barrefalk - Birgitta Ogren 202151 202153  Harnd BS
11 2 99.3 41.36  Anna-Mari Ohlén - Mats Asenlund 5112 3328 Alnd BK
12 6 89.5 37.27  Kurt Quist - Asa Ulvas 202154 56979 Harnd BS
13 11 78.5 32.73  Thomas Lang - Hakan Nordling 66866 13806  Harnd BS
1 4 E3 Bésta kontrakt 2 41075 Bésta kontrakt 3 442 Bésta kontrakt
Nord vKn108 2NTN =120 Ost v KKn5 34 O =-140 Syd v Kn5 3v S =140
Ingen + K752 NS ¢ DKn3 ov + EK109764
#9843 & ¢ v & NT *E974 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT
4 Kn7642 485 N7 97 88 « EDKn93 & K42 N67 3414 4 D10976 4Kn83 N 5 109 5 6
vED4 v 9632 S797 838 vED2 v 109643 S 67 344 vE97 v 1042 S 5 109 5 6
+43 ¢ DKn9 06 4655 ¢E7 ¢85 076997 +83 +Kn 083374
*D62 #EKn75 V6 46055 632 #KD8 V761997 2943 #EKKN1072 V 8 3 3 7 4
4 KD109 486 4 EK5
v K75 v 387 v KD863
+ E1086 + K109642 + D52
#K10 #Kn105 »86
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 11 24DV-3 vJ 500 100 00| 3 11 4a V-1 +Q 50 90 10| 4 12 3NS+1 46 430 9.0 1.0
2 5 INS+2 4 150 70 30| 4 6 4v0-1 +6 50 90 10|13 2 3NS+1 46 430 9.0 1.0
4 6 INS+2 44 150 70 30|13 1 3vO= +4 -140 6.0 40| 5 7 4vS= 9 420 6.0 4.0
12 7 2NS= a4 120 30 70| 2 5 2vV+2 +Q -170 40 6.0[10 11 4¢ N= «A 130 40 6.0
13 1 INS+1 a4 120 30 70| 9 10 44 V= v5 -420 10 90| 1 8 5¢N-1 *A -50 10 90
9 10 2NS-1 *2 -50 0.0 100|112 7 4vO= 48 -420 10 90| 3 6 5¢ N-1 *A -50 10 90
8 - 5.0 8 - 5.0 9 - 4.4
4 & EKn3 Basta kontrakt 5 4 D1032 Basta kontrakt 6 4~ Kn43 Basta kontrakt
Vast v K6 6NT N = 1440 Nord v DKn62 3v O =-140 Ost v K92 34 O =-140
Alla ¢E4 NS + Kn865 ov + D83
#E98643 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT #0832 & ¢ v & NT
D5 & K9872 N 129 7 9 12 4 E97 a4 N45 485 4 KD10876 495 N38 434
v D942 v Kn1087 S 129 7 9 12 vK1054 vE983 S 45485 vKn10853 vD S 38435
+ Kn9872 ¢ D5 0145141 ¢+ D32 ¢+ E104 0989538 ¢- ¢ KKn52 095897
*K5 *72 V14541 #1085 &#EDKn42 V979538 «D10 #EKKNn754 V 9 57 9 7
#1064 & KKn865 s E2
v E53 v7 vE764
+ K1063 + K97 + E109764
#DKn10 *K976 *6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 2 3NS+3 v4 690 100 00| 4 7 4v0-2 45 100 100 00| 2 9 3NO-2 ¢4 200 9.0 1.0
10 11 3NS+2 v5 660 80 20| 6 8 4v V-1 3 50 80 20| 4 7 54DO-1 ¢A 200 9.0 1.0
1 8 5#N= &7 600 6.0 40| 2 9 2eV-= &T -110 6.0 40| 6 8 34 S-2 &T -100 6.0 4.0
3 6 24N+4 a7 170 30 70|13 3 3vO= a5 -140 40 6.0(11 12 440= ¢ A -130 40 6.0
5 7 24N+4 v 170 30 70| 5 1 4v V= 3 -420 20 80| 5 1 440+1 A -150 1.0 9.0
4 12 2#N+3 ¢Q 150 0.0 10.0(11 12 34DO= &K -470 0.0 100(13 3 44 0+1 +A -150 1.0 9.0
9 - 4.4 - 10 50 - 10 5.0
7 4« Kn9762 Bésta kontrakt 8 « D104 Bésta kontrakt 9 « ED10 Bésta kontrakt
Syd v EK862 3v S =140 Vast vKnl0 5NT V =-460 Nord v K2 34 ND-1-100
Alla + 105 Ingen + 10654 ov + K1092
LX) & ¢ v & NT #Kn842 & ¢ v & NT #8765 & ¢ v & NT
4 ED843 4105 N7 7977 4E76 4K9853 N4 3322 4 KKn853 472 N8 6 6 56
vD4 v 753 S87 977 vE54 vK962 S 43322 vD vEKn10643 S 8 6 6 5 6
¢EKn8 ¢ D732 O56 465 + D987 ¢ EKn O 9 10101111 + D865 ¢ E43 O55 765
#EKN9 #7542 V5646375 #ED5 &K7 vV 9 10101111 &E94 #103 V56786©6
oK & Kn2 4964
v Kn109 v D873 v 9875
+ K964 + K32 ¢+ Kn7
+KD1086 10963 #KDKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 4 24DV-2 #3 500 100 00| 3 10 6NV-3 ¢5 150 100 00| 7 3 4v0-3 «K 300 10.0 0.0
7 9 3y N+1 &5 170 80 20|13 4 34V+2 vJ -200 80 20| 1 2 3&4N= vA 110 7.0 3.0
3 10 2vy N= ¢2 110 6.0 40| 5 8 34 O0+3 &T -230 6.0 40|13 5 3&aN= vA 110 7.0 3.0
12 1 24 V-1 «3 100 40 60| 7 9 3NV+1 *4 -430 40 60| 4 11 24 V-1 «8 100 30 7.0
6 2 3vyN-1 aT -100 20 80| 6 2 3NV+2 *2 -460 10 90| 6 9 24V-1 5 100 30 7.0
5 8 4vyN-2 aT -200 0.0 100|122 1 3NV+2 *2 -460 10 90| 8 10 2vO= +K -110 0.0 10.0
- 11 33| - 11 3312 - 5.8
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10 » EK10985 Basta kontrakt 11 4 K1065 Basta kontrakt 12 41095 Basta kontrakt
Ost v KKn7 64 SD-4-1100 |Syd vE5 5v VD -2 300 Vast vK4 44 V =-420
Alla + 87 Ingen + 105 NS + 98653
»E2 & ¢ v & NT #ED764 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
& Kn2 .- N12387 a74 & Kn2 N8 9 4 107 & KKn762 4 D843 N9 8 336
v D106 v E984 S12387 v KDKn987 v 10632 S 8 9 4 107 vE75 vDKn10932 S 9 8 3 3 6
+ EK10 ¢ Kn9654 011119 5 5 + K63 ¢ ED2 0549 36 ¢ E1072 - 0459 107
#Kn8654 #K1073 V 12119 5 5 »32 #KKn85 V54936 *6 #K102 V 459 107
4 D7643 4 ED983 oE
v532 v4a v 86
+ D32 + Kn9874 + KDKn4
»D9 #109 #DKn8754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 34N= &7 140 90 10| 5 12 44 S= vK 420 80 20|13 6 4eV-1 A 50 10.0 0.0
8 10 24 N+1 &3 140 9.0 10| 9 11 44 N= vT 420 80 20| 8 4 3vO+1 +¢K -170 80 20
4 11 44 N-1 +K -100 50 50(13 6 44 S= vJ 420 80 20| 5 12 54DS-1 vA -200 6.0 4.0
6 9 44 N-1 v4 -100 50 50| 2 3 34S+1 vK 170 40 60| 2 3 4e4V= +9 -420 30 7.0
13 5 44V +1l aA -150 20 80| 7 10 34 S= vK 140 20 80| 9 11 44 V= A -420 30 7.0
7 3 44 N-2 v8 -200 0.0 100| 8 4 3vV+1l *T -170 0.0 10.0| 7 10 44 V+2 vK -480 0.0 10.0
12 - 5.8 1 - 6.7 1 - 6.7
13 & EKn52 Bésta kontrakt 14 443 Bésta kontrakt 15 & DKn765 Bésta kontrakt
Nord vE2 ANT N =630 Ost v KDKn1092 44 O =-420 Syd v 85 4v V =-420
Alla + EKKNn76 Ingen ¢ 64 NS ¢+ EKD2
+K10 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
8 41097643 N 8 105 7 10 476 » EK9852 N35837 « EK1083 42 N58 366
vKDKn1053 v876 S 8 105 7 10 v4 vE6 S34837 vKD943 vE762 S58366
¢ 853 ¢D 04286 3 ¢ KKn97 ¢ D52 O 108 5 106 +9 ¢ Kn87 O 8 4 106 6
#DKn7 *E84 V4228¢63 #Knl108764 #K2 V 108 5 106 #53 #DKn874 V 8 4 106 6
«KD  DKn10 494
v94 v 8753 vKn10
410942 + E1083 + 106543
#96532 +D9 #EK62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 3NN+2 #4 660 100 00| 3 4 3vN= «A 140 100 00| 7 2 4v V-1 ¢ A 50 100 0.0
6 1 2NN+2 T 180 70 3.0| 8 11 4v N-1 s A -50 80 20| 9 12 2v V= +Q -110 70 3.0
9 5 2NN+2 a7 180 70 3.0 9 5 340= v8 -140 6.0 40|13 8 2vV= ¢ A -110 7.0 3.0
3 4 3¢ N= v8 110 40 6.0 6 1 340+1 49 -170 30 70 4 5 3v0O+1 &A -170 30 7.0
10 12 3v V-1 ¢+A 100 20 80(10 12 34 O+1 v8 -170 30 70(10 6 2vV+2 ¢ A -170 30 7.0
13 7 5¢ N-2 v8 -200 0.0 100(13 7 44DO= ¥8 -590 0.0 10011 1 4v V= ¢ A -420 0.0 10.0
- 2 41 - 2 41| - 3 5.6
16 463 Basta kontrakt 17 aE97 Basta kontrakt 18 & K76543 Basta kontrakt
Vast v 1092 5¢ S =400 Nord v 106 2« N =90 Ost vD9 2NT O =-120
oV + Kn82 Ingen + KD9 NS + EK7
#DKn942 & ¢ v & NT #E10932 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
o4ED5 #Knl09742 N 8 104 4 6 «DKn2 410543 N8 6 6 66 98 « EDI10 N7 4585
v876 vKKn43 S 8 114 4 8 vDKn7 vK954 S 866 6 6 vEKNn1076 v542 S7 4585
¢E754 ¢10 022692 ¢ E1074 ¢ Kn85 O5 7766 ¢+ D42 ¢Kn10965 O 5 8 8 5 8
#1076 #85 V226292 #KDKn %65 V57776 D104 #K5 V58856
4 K8 & K86 & Kn2
vED5 v E832 v K83
+ KD963 4632 +83
#EK3 *874 #EKN9632
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 8 3NS+1 5 430 100 00| 5 6 2#N-= ¢+5 90 90 10(12 2 14 N= +J 80 100 0.0
4 5 2NS+2 v8 180 6.0 40(12 2 2&N= ¢+5 90 90 10 8 3 3¢0-1 A 50 80 20
7 2 INS+3 v8 180 6.0 40| 8 3 2¢V-1 vT 50 6.0 40|13 9 34N-1 +9 -100 6.0 4.0
10 6 2NS+2 a5 180 60 40(13 9 3&#N-1 v4 -50 40 60| 5 6 44 N-2 +9 -200 20 80
11 1 4¢ S+2 v7 170 20 80|10 1 2vO0O= »8 -110 1.0 9.0|10 1 44 N-2 +J -200 20 80
9 12 54 N-1 L) -50 0.0 10011 7 2¢v0O= 8 -110 10 90|11 7 3#S-2 49 -200 20 8.0
- 3 56| 4 - 4.9 4 - 4.9
19 «D9 Bésta kontrakt 20 & Kn Bésta kontrakt 21 49654 Bésta kontrakt
Syd v Kn8 54 SD-2-300 Vast v 63 3v N =140 Nord vKD8 64 N =1430
oV + D53 Alla + K432 NS + ED97
#EKKn1097 & ¢ v & NT #ED9765 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
4 K84 .- N6 2293 2 KD97 #6432 N9 9987 «Kn3 » 102 N8 9 9 1211
vKD106 vE953 S6 2293 vEK2  vKn95 S99987 vEKNn1073 v62 S8 9 9 1211
¢ E1072 ¢ K9864 O 7 11103 10 +D87 ¢965 0443565 ¢ KKn653 ¢ 102 054412
»82 #D543 vV 7 11103 10 #Kn83 #K102 V44355 8 #DKn106432V 5 4 4 1 2
« EKn1076532 » E1085 » EKD87
v 742 vD10874 v 954
+Kn + EKn10 +84
*6 *4 #EK7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 8 5¢ V-1 «Q 100 100 00| 1 3 2v S+l vA 140 100 00| 1 9 44 N+2 ¢2 680 6.0 4.0
1 3 44S-1 vK -50 6.0 40|11 2 2vS= vA 110 6.0 40| 2 4 44 S+2 8 680 6.0 4.0
9 4 44 S-1 vK -50 6.0 40(12 8 2&N+1 vJ 110 6.0 40| 7 8 44 S+2 8 680 6.0 4.0
13 10 44 S-1 vK -50 6.0 4.0(13 10 2¢ S+1 vK 110 6.0 40(10 5 44 S+2 8 680 6.0 4.0
11 2 44 S-2 vK -100 20 80| 6 7 INV= *A -90 20 80|13 11 44 N+2 ¢T 680 6.0 4.0
6 7 54DS-2 ¢A -300 0.0 100 9 4 INV+1 A -120 0.0 10.0|12 3 34 S+3 #8 230 0.0 10.0
5 - 4.7 5 - 4.7 - 6 3.7
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22 4« KD54 Basta kontrakt 23 484 Basta kontrakt 24 462 Basta kontrakt
Ost v KKn7 3v S =140 Syd v 643 ANTV =-630 Vast v D982 INT O =-90
ov + K3 Alla + E63 Ingen 4985
#KDKn10 & ¢ v & NT #DKn865 & ¢ v & NT #DKn94 & ¢ v & NT
~E763 & Kn82 N 105 9 7 6 4 ED9765 K103 N7 3 433 493 «ED1074 N7 6 7 6 6
v 105 v 963 S 105 9 7 6 v K85 v EKn10 S7 3433 v K76 v Kn54 S76766
+ EDKN982 +¢ 1054 0383514 + 109 ¢+DKn7542 O 6 107 1010 +D10432 ¢+ E6 O57577
LX:] &#E542 V 38 36 4 &K7 &9 V 6 107 1010 K52 #1083 V57576
4109 & Kn2 & KKn85
v ED842 v D972 v E103
+76 + K8 ¢ KKn7
#9763 #E10432 &E76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 2v S+l &3 140 80 20|11 6 3#S-1 +9 -100 100 00| 1 4 2vyN= ¢A 110 10.0 0.0
12 3 3vy S= &8 140 80 20| 8 9 3aV+1 &0Q -170 80 20| 3 5 INS= +3 90 70 3.0
13 11 3v S= &8 140 80 20| 1 4 4eV-= &Q -620 30 70|11 6 INS= *2 90 70 3.0
7 8 3&N= +Q 110 40 6.0 2 10 44 V= &Q -620 30 70| 2 10 INS-1 +3 -50 20 8.0
1 9 3NN-1 *4 -50 1.0 90| 3 5 4eV= LY -620 30 70| 8 9 2NS-1 a9 -50 20 8.0
10 5 5vS-1 *A -50 1.0 9.0(13 12 4e V= v3 -620 30 7.0(13 12 INS-1 a3 -50 20 8.0
- 6 3.7 -7 60| - 7 6.0
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